



## **В Ставропольском крае завершено расследование уголовного дела в отношении троих местных жителей, обвиняемых в совершении ряда преступлений**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении троих жителей села Александровского. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 238 УК РФ (хранение с целью сбыта и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей), ч. 3 ст. 327.1 УК РФ (изготовление, сбыт поддельных акцизных марок, специальных марок или знаков соответствия либо их использование), ч. 3 ст. 180 УК РФ (незаконное использование товарного знака).

По данным следствия, с января по февраль текущего года обвиняемые, находясь в своих домовладениях в селе Александровском, незаконно хранили с целью незаконного использования товарного знака, принадлежащего правообладателю товарного знака «Коньяк Хеннесси Икс.О» компании «Сосьете Жас Хеннесси и КО», спиртосодержащую продукцию, содержащуюся в 30 стеклянных бутылках объемом 0,5 л каждая с этикеткой «Коньяк Хеннесси», федеральные специальные марки серийной нумерации в общем количестве 498 штук, которые, согласно заключению судебной технико-криминалистической экспертизы документов, выполнены не на предприятии «Гознак», а самодельным способом при помощи форм высокой печати с использованием полиграфического оборудования, свыше 200 бутылок со спиртосодержащей жидкостью, которая, согласно заключению эксперта, не соответствует требованиям государственных стандартов и представляет опасность для жизни и здоровья потребителей. Все это обвиняемые реализовали мужчине, действовавшему в рамках оперативно - розыскного мероприятия «Проверочная закупка».

Также в ходе следствия установлено, что обвиняемые в своих домовладениях незаконно хранили в целях сбыта около 2 тысяч литров спиртосодержащей продукции.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения.

17 Сентября 2015



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/968122>